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WYKAZ   JEdnostek   miar   występujących   w   PRODPOL

	Symbol 

literowy
	Symbol cyfrowy
	Nazwa

	
	
	

	tys. zł
	011
	tysiąc złotych

	szt
	020
	sztuki

	tys. szt
	023
	tysiąc sztuk

	mln szt
	024
	milion sztuk

	tys. par
	027
	tysiąc par

	g
	030
	gram

	c/k
	032
	karat (2*10-4 kg)

	kg 
	033
	kilogram

	t
	034
	tona (1 000 kg)

	km
	043
	kilometr (1 000 m)

	m2
	050
	metr kwadratowy

	tys. m2
	051
	tysiąc metrów kwadratowych

	m3
	060
	metr sześcienny

	dam3
	061
	dekametr sześcienny (1 000 m3 = 1 000 000 l = 10 000 hl)

	l
	066
	litr

	hl
	069
	hektolitr (100 l)

	kW
	070
	kilowat

	MW
	071
	megawat

	MWh
	073
	megawatogodzina (1000 kWh)

	MVA
	076
	megawoltoamper

	GJ
	080
	gigadżul

	kpl
	170
	komplet

	tys. ceg.
	180
	tysiąc cegieł przeliczeniowych materiałów ściennych

	cyl
	185
	cylinder silnika 

	wrzec.
	251
	wrzeciono dla przędzarek

	ce/el
	284
	liczba ogniw

	t 100%
	301
	tona substancji aktywnej

	t Rd
	323
	tona przeliczeniowej masy cukru surowego na cukier biały

	DWT
	329
	tona nośności całkowitej ładunku i zapasów statku

	GT
	331
	pojemność brutto statku

	t Pb
	335
	tona przeliczeniowej zawartości ołowiu w rudach i koncentratach rud ołowiowych i cynkowo – ołowiowych

	t Al
	336
	tona przeliczeniowej zawartości aluminium w kablach i przewodach

	t P2O5
	337
	tona przeliczeniowej zawartości pięciotlenku fosforu w nawozach fosforowych i wieloskładnikowych

	t K2O
	338
	tona przeliczeniowej zawartości tlenku potasu w nawozach potasowych i wieloskładnikowych

	t palum
	339
	tona paliwa umownego (paliwo o stałej umownej wartości opałowej wynoszącej 29307,6 kJ)

	ct/l
	342
	ładowność w tonach

	kg Cl
	361
	kilogram czystego pierwiastka – chloru

	t PbO
	362
	tona czystego związku chemicznego – tlenku ołowiu

	kg BaCO3
	363
	kilogram czystego związku chemicznego – węglanu baru

	kg HCl 
	364
	kilogram czystego związku chemicznego –chlorowodoru

	kg K2CO3
	365
	kilogram czystego związku chemicznego –węglanu potasu

	kg Ag
	366
	kilogram czystego pierwiastka – srebra

	kg B2O3
	367
	kilogram czystego związku chemicznego – trójtlenku boru

	
	
	

	kg HF
	368
	kilogram czystego związku chemicznego - fluorowodoru

	kg H2O2
	369
	kilogram czystego związku chemicznego – nadtlenku wodoru

	kg SiO2
	370
	kilogram czystego związku chemicznego – dwutlenku krzemu

	t Al2O3
	371
	tona czystego związku chemicznego – trójtlenku glinu

	t BaCO3
	372
	tona czystego związku chemicznego – węglanu baru

	t BaSO4
	373
	tona czystego związku chemicznego – siarczanu baru

	t CaO
	374
	tona czystego związku chemicznego – tlenku wapnia

	t CH3COOH
	375
	tona czystego związku chemicznego – kwasu octowego

	t CH3OH
	376
	tona czystego związku chemicznego – metanolu

	t C4H9OH
	377
	tona czystego związku chemicznego – butanolu

	t C6H5OH
	378
	tona czystego związku chemicznego – fenolu

	t Cl
	379
	tona czystego pierwiastka – chloru

	t Cr2O3
	380
	tona czystego związku chemicznego – trójtlenku chromu

	t Cu
	381
	tona czystego pierwiastka – miedzi

	t CuSO4
	382
	tona czystego związku chemicznego – siarczanu miedzi II

	t F
	383
	tona czystego pierwiastka – fluoru

	t HCl
	384
	tona czystego związku chemicznego – chlorowodoru

	t HNO3
	385
	tona czystego związku chemicznego – kwasu azotowego

	t H2SO4
	386
	tona czystego związku chemicznego –kwasu siarkowego

	t K2CO3
	387
	tona czystego związku chemicznego – węglanu potasu

	t KOH
	388
	tona czystego związku chemicznego – wodorotlenku potasu

	t N
	389
	tona czystego pierwiastka – azotu

	t NaCl
	390
	tona czystego związku chemicznego – chlorku sodu

	t NH3
	391
	tona czystego związku chemicznego – amoniaku

	t Na2CO3
	392
	tona czystego związku chemicznego – węglanu sodu

	t Na2S2O5
	393
	tona czystego związku chemicznego – tiosiarczanu sodu

	t NaOH
	394
	tona czystego związku chemicznego – wodorotlenku sodu

	t S
	395
	tona czystego pierwiastka – siarki

	t SiO2
	396
	tona czystego związku chemicznego – dwutlenku krzemu

	t SO2
	397
	tona czystego związku chemicznego – dwutlenku siarki

	t TiO2
	398
	tona czystego związku chemicznego – dwutlenku tytanu

	t Zn
	399
	tona czystego pierwiastka – cynku

	m2 po
	412
	metr kwadratowy przeliczeniowej powierzchni ogrzewczej

	m3/h
	454
	metr sześcienny gazu sprężonego na godzinę (jednostka wydajności sprężarek)

	hl 6%
	459
	hektolitr przeliczeniowej objętości produktu o 6 procentowej zawartości czystego składnika

	hl 100%
	460
	hektolitr przeliczeniowej objętości produktu o 100 % zawartości czystego składnika

	t ład
	511
	tona ładowności samochodów ciężarowych i campingów drogowych

	t 42%
	552
	tona przeliczeniowej masy produktu o 42% zawartości fruktozy

	t 60%
	553
	tona przeliczeniowej masy produktu o 60% zawartości mydła i/lub środków powierzchniowo czynnych

	t 75% CaC2
	554
	tona przeliczeniowej masy produktu o 75% zawartości węgliku wapnia

	t 25% N
	555
	tona przeliczeniowej masy produktu o 25% zawartości azotu

	t 46% N
	556
	tona przeliczeniowej masy produktu o 46% zawartości azotu

	t 96% NaOH
	557
	tona przeliczeniowej masy produktu o 96% zawartości wodorotlenku sodu

	t 98% Na2CO3
	558
	tona przeliczeniowej masy produktu o 98% zawartości węglanu sodu

	t 90% sdt
	559
	tona substancji wysuszonej w 90% (tona przeliczeniowej masy produktu o 90% zawartości suchej masy)


